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Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 

Dne 22.12.2021 byla do datové schránky Státní zemědělské a potravinářské inspekce (dále 
jen „SZPI“) dodána „Žádost o přešetření způsobu vyřízení stížnosti a doplnění podnětu 
ke kontrole společnosti Pharmacopea CZ s.r.o.“ 

 
 
Část uvedeného dokumentu pod bodem II. písmenem e) byla vzhledem k jeho obsahu 
vyhodnocena jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, v platném znění (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) 
 

požaduje dle zákona č. 106/1999 Sb. informaci 
o kontrolních krocích či jiných úkonech, které byly ze strany SZPI provedeny ve vztahu 
k webům uspesna-lecba.cz a lecive-houby.eu.   
 
SZPI, inspektorát v Praze zastoupený Ing. Petrem Cuhrou, ředitelem inspektorátu, jenž je 
povinným subjektem ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. v dané věci sděluje, že: 
 
a) webové stránky www.uspesna-lecba.cz 
 
V rámci šetření webových stránek www.uspesna-lecba.cz byly počínaje dnem 7.9.2021 
provedeny úkony předcházející kontrole, v rámci nichž byly pořízeny kopie těchto webových 
stránek. V kontaktech na webové stránce https://www.uspesna-lecba.cz/a18/ byl jako 
provozovatel webu uveden Prověrkou 
databáze domén .cz spravovaných sdružením CZ.NIC bylo zjištěno, že jako držitel domény 
uspesna-lecba.cz je uveden Doména 
je registrována od 21.2.2012.  

http://www.uspesna-lecba.cz/
https://www.uspesna-lecba.cz/a18/
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Dne 13.9.2021 byla zaslána žádost společnosti  která je 
registrátorem dané domény, o sdělení, který subjekt zaplatil za registraci předmětné domény. 
Společnost poskytla odpověď dne 24.9.2021, přičemž potvrdila, 
že doména uspesna-lecba.cz je registrována na pana  který je rovněž plátcem 
domény.  
 
Dne 4.1.2022 byl odeslán dopis Oznámení o zahájení kontroly postupem podle § 5 odst. 2 
písm. b) zákona č. 255/2012 Sb. o kontrole (kontrolní řád) panu kterého 
SZPI dle dosavadního zjištění považuje za osobu odpovědnou za webové stránky 
www.uspesna-lecba.cz. V současnosti SZPI nemá informaci o doručení tohoto dopisu.  
 
Z výše uvedeného vyplývá, že kontrola ve věci šetření webových stránek www.uspesna-
lecba.cz probíhá a nebyla ukončena protokolem o kontrole. V dané věci je ze strany 
inspektorátu SZPI v Praze veden kontrolní spis č. KS059-11594/21.  
 
b) webové stránky www.lecive-houby.eu 
 
V rámci šetření webových stránek www.lecive-houby.eu byly počínaje dnem 17.9.2021 
provedeny úkony předcházející kontrole, v rámci nichž byly pořízeny kopie těchto webových 
stránek. V kontaktech na webové stránce https://www.lecive-houby.eu/kontakt/ byla uvedena 

 kineziologie a Joalis, e-mail:  Prověrkou 
živnostenského rejstříku bylo zjištěno, že osoba není registrována jako 
podnikatel. Byla rovněž provedena prověrka databáze whois u správce domén .eu Eurid 
na www.eurid.eu. Bylo zjištěno, že doména je registrována přes registrátora Internet CZ, a.s. 
Osoba konkrétního držitele domény není uvedena, pouze e-mailová adresa 

 
 
Dne 4.1.2022 byla registrátorovi domény www.lecive-houby.eu, společnosti

 zaslána žádost o sdělení držitele domény (jeho adresy a kontaktů), dále 
žádost o sdělení, zda došlo v průběhu existence domény ke změně držitele 
domény/registrátora a případně kdy, a žádost o sdělení, kým bylo za registraci domény a její 
udržování placeno. V současnosti SZPI nemá ještě požadované informace k dispozici.  
 
Z výše uvedeného vyplývá, že v současnosti nemá inspektorát SZPI v Praze dostatečně 
identifikovanou kontrolovanou osobu, resp. subjekt odpovědný za webové stránky www.lecive-
houby.eu, proto nebyla v tomto případě prozatím zahájena kontrola. V dané věci je ze strany 
inspektorátu SZPI v Praze veden kontrolní spis č. KS062-11594/2. 
 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Petr Cuhra 
ředitel inspektorátu   
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